

## 新时代 新征程 新伟业

### 县公安局荣获“全国维护妇女儿童权益先进集体”称号 市妇联为县公安局送奖到岗

本报讯(记者 李思佳 马静) 3月7日,市妇联主席陆英一行深入我县开展送奖励到基层“三八”妇女节活动——为2023年荣获“全国维护妇女儿童权益先进集体”称号的县公安局颁发荣誉证书,并向广大公安女干警致以节日问候和美好祝福。

陆英一行与获奖单位负责人亲切交谈,向他们表达敬意和祝贺,为

他们立足本职、爱岗敬业、积极作为的精神点赞,感谢他们在维护妇女儿童权益方面作出的贡献。希望他们珍惜荣誉,再接再厉,以更加昂扬的斗志,更加饱满的热情,在平凡岗位上成就非凡业绩。

据了解,近年来,县公安局在维护妇女儿童权益、关爱保护妇女儿童及预防打击性侵妇女儿童违法犯罪等方面作出了突出贡献。同时与

县妇联共同建立了“九步法”维权机制,将妇女儿童维权工作合理化、制度化和效率化,推进和维护县域妇女儿童工作合法权益。先后资助了多名品学兼优的寒门学子读高中、读大学,解决了他们的后顾之忧,用实际行动践行对儿童的关怀和爱护。

县委、县政府相关领导、县妇联负责同志参加活动。

#### 建兴金属有限公司

### 开足马力忙生产 奋战首季开门红 预计今年一季度产量同比增长20%

本报讯(记者 王东旭 明月) 开局决战初春季,勇毅图强正当时。3月5日,记者在建兴金属有限公司了解到,经过广大干部职工的不懈努力,2024年前两个月,企业各项生产经营指标全线飘红,预计今年一季度同比增长20%,奋力实现首度生产经营“开门红”“开门稳”,为确保完成全年各项目标任务夯实了坚实基础。

开年以来,公司高起点谋划,高标准定位,以坚决完成全年各项目

标任务的决心和信心,始终坚持“严”的精神和“实”的作风,以“全面振兴新突破三年行动”为工作主线,以开局决战、起步冲刺的奋进姿态,聚焦攻坚,持续发力,全力打赢首季首战首胜。同时依托自有优势资源,遵循循环绿色发展理念,公司正加快推进二期工程建设。建兴金属有限公司总经理吴永健介绍,二期工程主要项目是贵重金属加工生产线,计划在今年8月份全部建成,为我县完成全年任务

作出企业自己应有的贡献。

据了解,建兴金属有限公司属于废弃资源综合利用业为主的企业。采用先进的火法分离技术将冶金固废有价值物资一步提取,“吃干榨净”。2022年被辽宁省科学技术厅授予“高新技术企业”、2023年被辽宁省科学技术厅授予“雏鹰企业”、2023年被辽宁省科学技术厅授予“创新型中小企业”、2023年被辽宁省工业和信息化厅授予“专精特新企业”。

## 新闻速递 News Express

### 县政协举办插花活动 迎接“三八”妇女节 巧手插花展风采 愉悦身心美如花

本报讯(记者 丁枫林 明月) 为进一步激发县政协机关女委员女干部履职尽责的积极性和主动性,丰富精神文化生活,3月7日,县政协举办“优雅女神,花漾生活”插花活动,迎接“三八”国际劳动妇女节。县政协相关领导参加活动。

活动邀请了花艺师为大家讲解花艺常识和插花技巧。在花艺师的专业指导下,大家开始认真创作,亲手实践,精心修剪花材,充分发挥想象力和创造力,把原本普通的花草,经过修剪、层次搭配、点缀、包装等步骤,变成色彩斑斓、各具特色的花艺作品。

通过此次活动的开展,让大家在忙碌紧张的工作之余愉悦身心、舒缓压力,进一步加强了机关女委员女干部集体凝聚力与活力,以更加饱满的热情投入到政协工作中,为县政协各项工作的开展奠定了良好基础。

### 泡子镇十八届人大四 次会议召开

### 商讨发展大计 共谱奋斗新篇

本报讯 近日,泡子镇第十八届人民代表大会第四次会议召开,全镇52名人大代表齐聚一堂,积极履行宪法和法律赋予的神圣职责,共商泡子镇高质量发展大计。

会议听取并审议通过了泡子镇政府、人大主席团、财政收支决算报告等3个工作报告,听取了泡子镇政府3个副镇长作的工作述职报告。

会议强调,下一步,泡子镇将围绕“政治引领、服务大局、人民至上”三方面集中发力,秉持求真务实工作作风,扎实推动镇域经济社会高质量发展。一是始终做到旗帜鲜明、政治坚定。二是锚定目标争先进位、开拓进取。三是聚力发展真抓实干、彰显担当。全镇党员干部要抢抓机遇、迎难而上,务实创新、奋力争先,为推进全镇经济社会高质量发展,建设秀美、富裕、文明、和谐新泡子而努力奋斗。(张广东)

### 王府税务分局到王府 蒙小开展捐资助学活动

### 关爱困难学子 爱心托起希望

本报讯 3月4日,县税务局王府税务分局工作人员到王府蒙古族小学开展捐资助学活动,向4名困难学生每人捐助500元。

据了解,王府税务分局连续五年在每年开学季到王府蒙古族小学资助困难学生,献出一份爱心,托起一份希望。(王府蒙小)

## 助力 乡村振兴

### 卧凤沟乡七家子村暖棚角瓜争“鲜”上市 丰富“菜篮子” 鼓起“钱袋子”

本报讯(记者 王美娟 于水) 眼下,虽然春寒料峭,但卧凤沟乡的蔬菜大棚内却温暖如春、绿意盎然。3月5日,记者走进卧凤沟乡东七家子村经济组织合作社暖棚,泥土和着果蔬的香气扑面而来。大棚内,村民正忙着采收新鲜的角瓜。

当天是合作社种植的第一茬角瓜第一天上市。新鲜蔬菜抢“鲜”上市,不仅丰富了群众的“菜篮子”,也成为村集体经济增收壮大的“聚宝盆”。

卧凤沟乡七家子村党支部书记李瑞峰介绍:“经营大棚比种地强,大棚一亩地年收益2万元。下一步,村里将继续发展大棚,带动村民增收致富。”

东七家子村经济组织合作社建于2023年,现有暖棚16栋,棚内面积345亩。冷棚47栋,棚内面积151.5亩。目前,棚内的角瓜长势喜人,预计一茬角瓜亩产能达到5万斤。

东七家子村经济组织合作社的

角瓜口感好、品相佳,吸引不少周边的蔬菜批发商前来采购。来自锦州市义县蔬菜批发商赵振冈说:“这里的角瓜品质特别好,我打算长期合作,有多少要多少。”

近年来,卧凤沟乡坚持“以党建引领镇域发展、以特色助力乡村振兴”的工作思路,依托区位和资源优势,在“大棚经济”上做文章,持续带动群众增收致富,走出了一条高效绿色的现代农业发展新路子。

## 弘扬 雷锋精神

### 红帽子镇、老河土镇积极开展“学雷锋·文明实践我先行”主题活动 学习雷锋树新风 文明实践我先行

#### 红帽子镇

本报讯 3月5日,红帽子镇“娜仁花”志愿者与社工站全体工作人员联合开展“学雷锋·文明实践我先行”志愿服务活动。活动中,志愿者们入户走访低保户和残疾人家庭,为他们送去盲人电饭锅等生活用品,并帮助打扫庭院,清理越冬积雪等垃圾杂物。(红帽子镇)

#### 老河土镇

本报讯 3月5日,老河土镇“娜仁花”志愿者与老河土小学师生联合开展“学雷锋·文明实践我先行”环境卫生大扫除志愿服务活动。活动中,志愿者们手拿扫把、铁锹、垃圾袋等工具,对主路两侧的卫生死角、生活垃圾进行清扫,有效改善了路面两侧环境卫生。(老河土镇)